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A Köztársasági Elnök 2006. október 
1-jére kitûzte az önkormányzati válasz-
tásokat. 

Martfû városban polgármestert és 
listán 13 képviselõt választunk. 

A választási névjegyzék elkészült, 
mely hivatali idõben 2006. augusztus 2-
tõl, augusztus 9-ig volt megtekinthetõ a 
Polgármesteri Hivatalban. 

A névjegyzékbõl való kihagyás, ille-
tõleg törlés vagy a névjegyzékbe való fel-
vétel miatt 2006. augusztus 2-tõl augusz-
tus 9-én 16 óráig lehetett kifogást be-
nyújtani. 

A névjegyzékbe történõ felvételrõl 
szóló értesítõt az ajánlószelvénnyel 
együtt 2006. július 31. és augusztus 4. 
között kellett a választópolgároknak 
megkapniuk. 

A Helyi Választási Iroda 2006. au-
gusztus 4-tõl mûködteti a jelöltajánlás 
számítógépes rendszerét. 

Jelöltet, illetõleg megyei listát állítani 
2006. szeptember 8-án 16 óráig lehet. 

A választópolgár jelölési fajtánként 
csak egy jelöltet, illetõleg listát (megyei) 
ajánlhat. 

Képviselõjelölt az lesz, akit a helyi vá-
lasztópolgárok legalább 1%-a jelöltnek 
ajánlott. 

Polgármesterjelölt az, akit telepü-
lésünk választópolgárainak legalább 3%-
a jelöltnek ajánlott. 

Martfû választóinak száma 2006. 
július 31-én 6.008 fõ. 

A megyei választókerületben listát 
állíthat az a jelölõ szervezet, amely a vá-
lasztókerületben lévõ települések válasz-
tópolgárainak legalább 0,3%-ának aján-
lását összegyûjti. 

Helyi Választási Iroda 

A következõ számban
bemutatjuk a polgármester- és 

képviselõjelölteket

Mint ahogyan a Helyi Választási Iroda 
tájékoztatójában áll, polgármester- és 
képviselõjelöltet szeptember 8-ig lehet 
ajánlani. Ez után készülhet végleges lista 
a tényleges jelöltekrõl, akiknek a bemu-
tatkozó anyagait a szeptember 14-én meg-
jelenõ magazinban olvashatják. Ezzel  
szeretnénk segíteni városunk lakóit a 
felelõsségteljes döntésben. 

Ez alkalommal is a kiadvány része lesz 
egy, a jelöltek névsorát tartalmazó lista. 
Ezen otthon megjelölhetik, hogy kikre 
szavaznának, és kivágva, a szavazófülkébe 
is magukkal vihetik majd.

A lap terjedelmi korlátai miatt a pol-
gármester-jelöltek fél oldalban, a kép-
viselõ-jelöltek pedig negyed oldal terje-
delemben fogalmazhatják meg elképze-
léseiket.

Az eddigiektõl eltérõen nem ingye-
nesen, de jelentõs hirdetési kedvezménnyel 
(nyomda- és egyéb költségek fedezetére) 
igyekszünk elõsegíteni az újság mellék-
leteként megjelenõ kiadvány teljességét. 

Kedvezményes hirdetési díjak (áfa-val): 
fél oldal 6.000 Ft, negyed oldal 3.000 Ft. 

  A hirdetések leadási határideje 
szeptember 4.

A portrékat és a hirdetések szövegét, a 
hatékonyabb szerkesztõségi munka elõse-
gítése érdekében lehetõleg gépelve, elekt-
ronikus formában várjuk.

A Martfû Magazin ezzel a jelölteket 
bemutató melléklettel és körültekintõ, 
hiteles, elfogulatlan tájékoztatással, az 
egyenlõ esélyek megteremtésével igyek-
szik elõsegíteni az önkormányzati válasz-
tás törvényes, eredményes és etikus lebo-
nyolítását, a versengõ személyek és szerve-
zetek megismertetését.

Herbály Jánosné felelõs szerkesztõ
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A kormány 138/2006. (VI. 29.) számú 
rendeletében szabályozta egyes szoci-
álisan rászorult családok gázár -és távhõ 
támogatását.

Gázár támogatásra jogosult a fogya-
tékossági támogatásban vagy magasabb 
összegû családi pótlékban részesülõ, 
illetõleg nagycsaládos személy, ameny-
nyiben háztartásában az egy fõre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének a 200%-át, ez 2006. évben 
51.600 Ft. 

Egyszemélyes háztartás esetén az  
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének a 300%-a a jövedelemhatár, 
amely 2006. évben  77.400.-Ft.

Gázár támogatás nyugdíjasnak, nyug-
díjszerû  ellátásban  részesülõnek nem 
jár.

A gázár támogatáshoz az igénylõlapot 
a Magyar Államkincstár lakóhely vagy 
tartózkodási hely szerint illetékes területi 
igazgatósága 2006. augusztus 1-jéig 
megküldte az érintett személyeknek, 
mellékelve hozzá egy hatósági bizo-
nyítványt arról, hogy milyen jogcímen 
jogosult a  támogatásra. Az igénylõlapot 
és a hatósági bizonyítványt a lakóhely, 
vagy tartózkodási hely szerint illetékes 
önkormányzat jegyzõjéhez kell benyúj-
tani.

Csatolni kell a közös háztartásban 
élõk elõzõ havi jövedelmére vonatkozó 
igazolásokat, illetve az elõzõ hónapra 
kiállított gázszámlát.

A jegyzõ a gázár támogatásra való 
jogosultságot megállapítja legkorábban 
2006. augusztus 1-tõl, 2006. december 
31-ig terjedõ idõszakra, ha az igénylõ és a 
háztartásában élõk jövedelme nem 
haladja meg a jogszabályban meghatá-
rozott határt.

A jegyzõ értesíti a gázszolgáltatót a 
jogosultság megállapításáról. A szolgál-
tató a támogatást abban az esetben 
érvényesíti, ha a háztartásban az éves 
gázfogyasztás meghaladja az 51.000 MJ-
t , de nem éri el a 170.000 MJ-t. A gázár 
támogatás a gázszolgáltató által kiállított 
számlán kerül jóváírásra.

A távhõtámogatásra jogosultak a fent 
felsorolt kedvezményezett körön kívül 
még a nyugdíjasok, nyugdíjszerû ellá-

tásban részesülõk is, azonban városunk-
ban távhõszolgáltatás nincs, így ezzel a 
lehetõséggel a martfûiek nem tudnak 
élni.

Polgármesteri Hivatal
Mûvelõdési és Népjóléti Iroda

Tájékoztatás a gázár- és távhõ szolgáltatási támogatásról

2006. aug. 21 - 25-ig
Hétfõtõl-csütörtökig: 8-15 óráig

Pénteken: 8-12 óráig

Helye: Süllõs & Süllõs Bt.

Martfû konyha,  Május 1 út 2.

ÓVODAI  TÉRÍTÉSI  DÍJ 
BEFIZETÉS
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Lázas munka folyik a volt városi strand 
területén. Látványos szakaszához érkezett 
a szálloda és a strand építése. A Martfû 
fejlõdése szempontjából meghatározó 
beruházás jelenlegi állásáról ifj. Toma-
sovszky László, a beruházó Toma Bau Rt. 
mûszaki igazgatója tájékoztatott. 

– A strand és a szálloda beruházás egy 
ütemben valósul meg. A szálloda esetében 
tartanunk kell magunkat a pályázati 
szerzõdésünkhöz, amelyben határidõként 
2007. április 30. szerepel. Most jutottunk 
odáig, hogy a kõmûvesek, ácsok mellett az 
elektromos és gépészeti szakemberek is 
dolgozhatnak. A kemény tél és a tavaszi 
árvízhelyzet miatti csúszást csaknem 
sikerült behoznunk.

– Kellett-e változtatni az eredeti 
terveken?

– Idõközben 40-rõl 44-re növeltük a 
szobák számát, bõvítettük a szobák össze-
nyitásának lehetõségét, ezzel is erõsítve a 
szálloda családbarát jellegét. A legnagyobb 
változás a korábbi tervekhez viszonyítva, 
hogy az épület felét alápincéztük. A kivi-
telezési idõ azonban nem nõhet, amibõl 
sokat töltöttünk emiatt a „földben” az év 
elsõ hónapjaiban. Az így megnövelt tér a 
tervezettnél nagyobb étterem kialakítását 

Pinkóczi Sándor õrsparancsnok tájé-
koztatása alapján

Június 15-én a Zrínyi úti borozó ajtaját 
felfeszítették. A betörõk a nyerõautoma-
tákból és a kasszából vitték el a pénzt. Ezen 
a napon egy másik szórakozóhelyen asz-
talra tett, 30 ezer forintos mobiltelefont vit-
tek el. Sikerült felderíteni, hogy a meglo-
pott ismerõse volt az elkövetõ, aki ellen 
büntetõeljárást indítottak.

Június 19-én személygépkocsi elé ugrott 
egy õz. Az autóban 150 ezer forintos kár 
keletkezett, az állat elpusztult.

Június 20-án egy Lenin úti ház pincéjé-
bõl lelakatolt kerékpárt vittek el, 30 ezer 
forint értékben. Ezen a napon egy 120 l-es 
kuka is eltûnt a Rákóczi úton. 

Június 30-án a Zsófia-halmi vasúti átjá-
róban üzemképtelenné vált egy gépkocsi. 
Az autó vezetõje és utasa kiszállt, de már 
nem tudták eltolni az éppen érkezõ vonat 
elõl, amely maga elõtt tolta, összetörte a kis 
értékû autót.

Július 2-án a Ságvári úti garázssornál 
egy kerékpáros gyermek szabályosan köz-
lekedõ motorkerékpár elé hajtott. A moto-
ros, az ütközés elkerülése érdekében hirte-
len fékezett, elesett, nyolc napon belül gyó-
gyuló sérüléseket szerzett. 

Július 4-én a növényolajgyári leágazás-
nál olyan személyt vontak ellenõrzés alá, 
aki ezt megelõzõen Szolnok külterületén 
balesetet okozott, majd a helyszínt megál-
lás nélkül elhagyta. Idõközben az is bebizo-
nyosodott, hogy ittasan vezette jármûvét.

Július 10-én a buszpályaudvarnál közle-
kedési baleset történt. Egy, a Mártírok úton 
haladó személygépkocsi nem adta meg az 
elsõbbséget a Szolnoki úton haladó gép-
kocsinak. Az ütközés során személyi sérü-
lés nem történt, a vétlen vezetõ autójában 
500 ezer forintos kár keletkezett.

Július 14-én újabb 120 literes kuka tûnt 
el, ezúttal a Munkácsy úton.

Július 18-án egy nemzeti színû és egy 
EU-s zászlót tulajdonítottak el a munka-
ügyi központ épületérõl, 20 ezer forint 
értékben.

Július 28-án újabb közlekedési baleset 
történt a város külterületén, a 4633-as úton. 
Egy gépkocsi vezetõje az út menti árokba 
hajtott. A rendõri intézkedés során ittas 
vezetés vétsége miatt indult eljárás ellene. 

Ezen a napon a Zrínyi út egyik lakó-
házában tolvajok jártak. Az ott lakók észre-
vették õket, így – mint utólag kiderült –, 
csak némi pénzt tudtak magukkal vinni. Az 
elkövetõk azzal védekeztek, hogy tévedés-
bõl rossz házba jöttek be, nem az ott lakókat 
keresik – figyelmeztetett a tolvajok által 
kedvelt módszerre az õrsparancsnok. 

 Herbályné

RENDÕRSÉGI HÍREKGõzerõvel épül a szálloda és a strand

teszi lehetõvé, és az igény szerint gyermek-
játszóként vagy konferenciateremként 
funkcionáló helyiséget is meg tudtuk 
növelni. A beruházás területén látható, 
külsõ látványterv nem változott, az épület 
színe azonban még nem végleges. 

– Martfûi és környékbeli vállalkozások 
részt vehetnek-e az építkezésben?

– Ahol lehet, elsõsorban õket foglalkoz-
tatjuk. Nem minden esetben tapasztaltunk 
ugyan egy ilyen nagy beruházáson 
elvárható hozzáállást, mentalitást, de egyre 
bõvül azoknak a cégeknek a köre, akikre 
hosszú távon is számíthatunk, számítunk. 
Sikerült a szükséges csapatot összehoz-
nunk. 

– Mikortól lehet fürdeni a strandon?

– A strandot is szeretnénk a szállodával 
együtt, május-júniusban, legalább részle-
gesen megnyitni. Ekkorra még nem készül 
el az öltözõépület, egy nyári öltözõt alakí-
tunk ki, amelynek a mérete meghatározza, 
hogy mekkora vízfelületet használhatnak a 
strandolók. A nagymedencét és az új 
gyógymedencét mindenképpen szeretnénk 
megnyitni. A gyerekeknek szánt  pancsoló-
medence pedig már most is üzemképes 
lenne.

Herbályné

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 

KAHLICH ANDORNÉ
(Sztripszky Márta) „Katya” néni,

az általános iskola egykori tanára 
életének 95. évében elhunyt.

Hamvait 2006. augusztus 15-én 15 óra-
kor helyezik örök nyugalomra a  martfûi 
régi temetõben.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

LOVAS ISTVÁN,

a Tisza Cipõgyár volt fõmérnöke éle-
tének 74. évében elhunyt. Hamvait 
Kecskeméten a köztemetõben helyezték 
örök nyugalomra augusztus 2-án.

Emlékét megõrizzük.

Tisza Cipõ Rt. és egykori diáktársai

GYÁSZJELENTÉS GYÁSZJELENTÉS

Gyászolják családja és sok-sok tanítványa
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A civil szervezetek 
tevékenységének és helyzetének 
felmérése mellett, a Damjanich 

János Szakképzõ Iskola, Gimnázium 
és Kollégium tevékenységérõl, a 

kereskedelmi-marketing szakmai 
képzés sikeres bevezetésérõl is 

tájékozódott a képviselõ-testület a 
június 29-én megtartott soros ülésén. 

Módosították a gyermekvédelmi és 
szociális ellátásokról szóló helyi 

rendeletet, döntöttek önkormányzati 
út magánúttá minõsítésérõl, újabb 

testvérvárosi kapcsolatot 
szentesítettek, és „gyors segélyben” 
részesítették a Martfûi Labdarúgó 

Sportegyesületet.   
Elsõként a civil szervezetek városunk-

ban betöltött szerepérõl, jövõbeni fela-
datairól és mûködési feltételeirõl vala-
mint a „Martfû Város Önkormányzata 
civil stratégiájáról” szóló elõterjeszté-
seket fogadta el a testület.

A komoly hagyományokkal rendelkezõ 
civil mozgalom közösségformáló, város-
szépítõ, kulturális, egészségmegõrzõ és 
érdekképviseleti tevékenységéhez az 
önkormányzat igyekszik biztosítani a szük-
séges feltételrendszert (közösségi tér, elsõ-
sorban a mûvelõdési központ, pályázati 
rendszer keretében anyagi támogatás, 
hozzájárulás rendezvényeik költségeihez). 
A civil szervezetek, csoportok beszámolói 
alapján, helyzetüket elsõ alkalommal tár-
gyalta ilyen átfogó jelleggel a testület.

A „Nemzeti Civil Alapprogram”-ról 
szóló 2003. évi törvény elfogadását köve-
tõen, 2004 januárjában 16, cégbíróság által 
bejegyzett civil szervezet megalakította a 
Martfûi Civil Fórumot. Fróna Katalin, a 
fórum választott vezetõje részt vesz a me-
gyei civil kerekasztal tevékenységében is. 
A közösségek, egyesületek munkájának 
összehangolása, az együttmûködés erõsí-
tése mellett a helyi szervezetek kistérségi, 
megyei szintû képviseletére, pályázati 
források igénybevételére, információszer-
zésre is lehetõséget nyújt ez az újszerû 
önszervezõdés.

Az eddigi együttmûködésre alapozva az 
önkormányzat fontosnak tartja, hogy meg-
határozott stratégia szellemében fejlessze, 
kiszámítható és intézményes alapokra 
helyezze kapcsolatait a civil szervezetek-
kel. A stratégia legfontosabb elemei 
társadalmi szerepvállalásuk segítése, az itt 
élõk életminõségének, a város versenyké-

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉSRÕL JELENTJÜK
CIVIL STRATÉGIA  Bõvül az önkormányzat és a helyi civil szervezetek közötti kapcsolatrendszer

Gazdálkodása részletes megismerését követõen kaphat további önkormányzati támogatást a labdarúgó sportegyesület

pességének javítása. Ezekkel a szerveze-
tekkel együttmûködve kisebb költséggel, a 
tényleges igényeket jobban figyelembe 
véve valósíthatja meg az önkormányzat a 
közfeladatait, a civil szervezetek ugyanis 
közhasznú tevékenységükhöz támogatást 
kaphatnak.

A szervezettebb, rendszeresebb kapcso-
lat részeként az önkormányzati döntések 
elõkészítésébe, a döntéshozatalba, a 
bizottsági és a képviselõ-testületi munkába 
is be szeretnék vonni a civil szervezeteket.   

A képviselõ-testület határozatában 
köszönetét fejezte ki a civil szervezetek vá-
rosunkban végzett, közérdeket szolgáló, 
közösséget formáló tevékenységéért, és 
támogatásáról biztosította a helyzetük jö-
võbeni stabilizációját szolgáló civil 
stratégiát.

* * *
Következõ napirendi pontként a Dam-

janich János Szakképzõ Iskola és Gim-
názium tevékenységérõl szóló beszámo-
lót tárgyalta a testület. Döntöttek a 2006 
/2007-es tanévben indítható tanulócso-
portok számáról, és sor került az iskola 
alapító okiratának módosítására is.

A Rusvainé Schneider Piroska igazgató 
által készített, a 2003-2006. közötti idõsza-
kot feldolgozó, részletes és tartalmas 

beszámoló jól tükrözi a könnyûipari 
szakmai képzés leépülését, a kereskedelmi-
marketing szakmai képzés sikeres beveze-
tését, az önkormányzati megszorításokat. 
Mindezek miatt az iskola dolgozóinak 
összetétele, létszáma három év alatt 12 
fõvel csökkent, csaknem változatlan 
tanulólétszám mellett (a 2005/2006-os tan-
évben 378 fõ).

Elsõsorban a helyi tanulók középis-
kolája szeretnének lenni, bizonyítva a jobb 
képességû martfûi tanulóknak és szüleik-
nek is, hogy érdemes ezt az iskolát válasz-
taniuk, diákjaik eséllyel pályáznak a felsõ-
fokú intézményekbe.  

A szakképzés várható gyökeres átala-
kítása újabb jelentõs kihívások elé állítja a 
martfûi középiskolát is. A képviselõ-tes-
tület határozatában köszönetét fejezte ki az 

intézmény dolgozóinak, 
hogy a megszorító intézke-
dések mellett is színvona-
lasan, magas fokú szakmai 
igényességgel végezték ok-
tatási, nevelési feladatai-
kat. 

A határozatban szerepel 
a középiskola tárgyi felté-
teleinek javítása, és az is, 
hogy az iskolaépület állag-
megóvását, felújítását kie-
melten fontos feladatként 
kell kezelni, a lehetséges 
pályázati források bevo-
násával.

A feladatellátáshoz szük-
séges pedagóguslétszámot egy fõvel csök-
kentve, 40 fõben, az összes foglalkoz-
tatotti létszámot pedig 50 fõben határozta 
meg a következõ tanévre a képviselõ-tes-
tület.  

Az alapító okirat módosítását elsõsor-
ban a szakfeladat-számok változása vala-
mint az érettségizettek számára tervezett 
számítástechnikai szakmai képzés tette 
szükségessé. Erre a képzésre jelentõs igény 
van, állami normatíva is segíti, a szükséges 
tárgyi és személyi feltételek pedig adottak 
hozzá az intézményben.

* * *
Ezt követõen a Városi Mûvelõdési Köz-

pont és Könyvtár Szervezeti és Mûködési 
Szabályzatát és alapító okiratát is aktuali-
zálta a képviselõ-testület, majd a 2006. évi 
pénzügyi terv módosítására, év közbeni 
korrekciójára került sor.

Ez év elejétõl átalakult a családtámo-
gatási rendszer és a szociális ellátásokban 
is több változás történt. A gyermekvédelmi 
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A civil szervezetek 

tevékenységének és helyzetének 
felmérése mellett, a Damjanich 

János Szakképzõ Iskola, Gimnázium 
és Kollégium tevékenységérõl, a 

kereskedelmi-marketing szakmai 
képzés sikeres bevezetésérõl is 

tájékozódott a képviselõ-testület a 
június 29-én megtartott soros ülésén. 

Módosították a gyermekvédelmi és 
szociális ellátásokról szóló helyi 

rendeletet, döntöttek önkormányzati 
út magánúttá minõsítésérõl, újabb 

testvérvárosi kapcsolatot 
szentesítettek, és „gyors segélyben” 
részesítették a Martfûi Labdarúgó 

Sportegyesületet.   
Elsõként a civil szervezetek városunk-

ban betöltött szerepérõl, jövõbeni fela-
datairól és mûködési feltételeirõl vala-
mint a „Martfû Város Önkormányzata 
civil stratégiájáról” szóló elõterjeszté-
seket fogadta el a testület.

A komoly hagyományokkal rendelkezõ 
civil mozgalom közösségformáló, város-
szépítõ, kulturális, egészségmegõrzõ és 
érdekképviseleti tevékenységéhez az 
önkormányzat igyekszik biztosítani a szük-
séges feltételrendszert (közösségi tér, elsõ-
sorban a mûvelõdési központ, pályázati 
rendszer keretében anyagi támogatás, 
hozzájárulás rendezvényeik költségeihez). 
A civil szervezetek, csoportok beszámolói 
alapján, helyzetüket elsõ alkalommal tár-
gyalta ilyen átfogó jelleggel a testület.

A „Nemzeti Civil Alapprogram”-ról 
szóló 2003. évi törvény elfogadását köve-
tõen, 2004 januárjában 16, cégbíróság által 
bejegyzett civil szervezet megalakította a 
Martfûi Civil Fórumot. Fróna Katalin, a 
fórum választott vezetõje részt vesz a me-
gyei civil kerekasztal tevékenységében is. 
A közösségek, egyesületek munkájának 
összehangolása, az együttmûködés erõsí-
tése mellett a helyi szervezetek kistérségi, 
megyei szintû képviseletére, pályázati 
források igénybevételére, információszer-
zésre is lehetõséget nyújt ez az újszerû 
önszervezõdés.

Az eddigi együttmûködésre alapozva az 
önkormányzat fontosnak tartja, hogy meg-
határozott stratégia szellemében fejlessze, 
kiszámítható és intézményes alapokra 
helyezze kapcsolatait a civil szervezetek-
kel. A stratégia legfontosabb elemei 
társadalmi szerepvállalásuk segítése, az itt 
élõk életminõségének, a város versenyké-
pességének javítása. Ezekkel a szerveze-
tekkel együttmûködve kisebb költséggel, a 
tényleges igényeket jobban figyelembe 
véve valósíthatja meg az önkormányzat a 
közfeladatait, a civil szervezetek ugyanis 
közhasznú tevékenységükhöz támogatást 
kaphatnak.

A szervezettebb, rendszeresebb kapcso-
lat részeként az önkormányzati döntések 
elõkészítésébe, a döntéshozatalba, a 
bizottsági és a képviselõ-testületi munkába 
is be szeretnék vonni a civil szervezeteket.   

A képviselõ-testület határozatában 
köszönetét fejezte ki a civil szervezetek vá-
rosunkban végzett, közérdeket szolgáló, 
közösséget formáló tevékenységéért, és 
támogatásáról biztosította a helyzetük jö-
võbeni stabilizációját szolgáló civil 
stratégiát.

* * *
Következõ napirendi pontként a Dam-

janich János Szakképzõ Iskola és Gim-
názium tevékenységérõl szóló beszámo-
lót tárgyalta a testület. Döntöttek a 2006 
/2007-es tanévben indítható tanulócso-
portok számáról, és sor került az iskola 
alapító okiratának módosítására is.

A Rusvainé Schneider Piroska igazgató 
által készített, a 2003-2006. közötti idõsza-
kot feldolgozó, részletes és tartalmas 
beszámoló jól tükrözi a könnyûipari 
szakmai képzés leépülését, a kereskedelmi-
marketing szakmai képzés sikeres beveze-

tését, az önkormányzati megszorításokat. 
Mindezek miatt az iskola dolgozóinak 
összetétele, létszáma három év alatt 12 
fõvel csökkent, csaknem változatlan 
tanulólétszám mellett (a 2005/2006-os tan-
évben 378 fõ).

Elsõsorban a helyi tanulók középis-
kolája szeretnének lenni, bizonyítva a jobb 
képességû martfûi tanulóknak és szüleik-
nek is, hogy érdemes ezt az iskolát válasz-
taniuk, diákjaik eséllyel pályáznak a felsõ-
fokú intézményekbe.  

A szakképzés várható gyökeres átala-
kítása újabb jelentõs kihívások elé állítja a 

Dr. Kiss Edit májusban sajtó hely-
reigazítási keresettel élt a Martfû Köz-
életi Magazin szerkesztõsége ellen, 
kifogásolva a lap áprilisi számában 
„Képviselõk a képviselõi lemondásról” 
címmel, tizenegy önkormányzati képvi-
selõ aláírásával megjelent válaszlevél 
egyes részleteit.

A helyreigazítás közzétételére köte-
lezés iránt indított perben a JNSZ me-
gyei bíróság a volt képviselõ asszony 
keresetét elutasította, amit õ megfel-
lebbezett. A Debreceni Ítélõtábla jog-
erõs ítéletével azonban helybenhagyta 
az elsõfokú bíróság döntését.

Augusztus 3-án ismét ülést tartott 
Martfû Város Önkormányzatának 

Képviselõ-testülete. A rendkívüli 
ülésen többek között megválasztották 

a Helyi Választási Bizottság tagjait, 
módosították az önkormányzat idei 

pénzügyi tervét, döntöttek a Martfûi 
Labdarúgó Sportegyesület további 

támogatásáról, és nem utolsó sorban, 
zárt ülésen az is eldõlt, hogy 

augusztus 20-án kik vehetnek át 
önkormányzati kitüntetéseket.

A képviselõk támogatták Balogh Edit 
címzetes fõjegyzõ, a helyi választási bizott-
ság tagjainak megválasztására vonatkozó 
elõterjesztését. Eszerint az idei önkormány-
zati választáson a helyi választási bizottság 
elnöke dr. Varga József, tagjai Dénes Zol-
tán, Engárt Erika, póttagja pedig Rigóné 
Kiss Ágnes lesznek.

A 2006. évi rendkívüli árvíz során, mint 
ahogyan arról korábban már beszámoltunk, 
jelentõs károk keletkeztek az önkormány-
zat tulajdonában lévõ orvosi rendelõben, a 
középiskolában, romlott az állapota a 
Tüzép, a Móricz Zs., a Tiszaparti, a Tisza-
virág és az Ifjúság utaknak. Az önkormány-
zat által benyújtott kárigényt a JNSZ 
megyei Területfejlesztési Tanács elfogadta. 
A képviselõ-testület hozzájárult, hogy az 
önkormányzat a károsodott ingatlanok, 
utak helyreállításához kapcsolódó vis 
maior keretre pályázatot nyújtson be.

Az idei pénzügyi terv szükséges mó-
dosításait követõen a nap legrázósabb 
témája, a Martfûi Labdarúgó Sport-
egyesület II. félévi támogatási igénye 

került terítékre. Az elõzõ ülésen megítélt 
támogatás felhasználásával idõközben az 
egyesület be tudott nevezni a 2006/2007-es, 
megyei I. osztályú, nagypályás labdarúgó 
bajnokságba. Petyus János, az egyesület el-
nöke elkészítette a testület által kért beszá-
molót az I. féléves gazdálkodásról, és a II. 
féléves költségvetési tervet. 

Leegyszerûsítve a helyzetet: az igazán 
szép eredmények elérése mellet, már május 
végére elköltötte, számlákkal terhelte az 
egyesület az önkormányzat által számára 
biztosított 2,5 milliós éves támogatást (a 
sportlétesítmény és a pálya fenntartásának 
további költségeit is az önkormányzat 
fedezi). Itt meg kell jegyezni, hogy év ele-
jén, az önkormányzati költségvetés készí-
tésekor, jelezte az egyesület vezetõje, hogy 
ez a pénz nem lesz elég. Részben erre, rész-
ben épp az elõzõ testületi ülésen elért neve-
zési támogatásra, és az azóta meg is történt, 
megyei I. osztálybéli nevezésre hivatkozva, 
további 2,1 milliós támogatást “kértek”, 
talán nem túlzás, de kész tények elé állítva a 
képviselõ-testület tagjait. 

Több képviselõ nehezményezte ezt az 
eljárást a város jelenlegi anyagi helyzetére, 
az önkormányzati intézmények szigorú 
gazdálkodási kényszerére és más sport-
egyesületek, szakosztályok pénzügyi lehe-
tõségeik keretei közötti mûködésére hivat-
kozva. Végül azonban az igenek javára 
billent a mérleg, úgy döntött a képviselõ-
testület, hogy, levonva a kért összegbõl a 
már kifizetett nevezési díjat, további 1,9 
milliós támogatást nyújt a labdarúgó egye-
sületnek számláik rendezésére és az õszi 
idényre.                                     Herbályné 

Lesz pénz, továbbra is a megyei I. osztályban játszhatnak labdarúgóink
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Városvezetõkbõl, a martfûi felnõtt nép-
tánccsoport tagjaiból és a helyi média 
képviselõibõl álló, kulturális delegáció 
látogatott június végén, az ottani kép-
viselõ-testület meghívására, Misztót-
faluba. A Máramaros megyei, Nagybánya 
melletti településen ekkor tartották a 
„Város napjai” fesztivált („Cununa de 
sanziene”). Jász-Nagykun-Szolnok me-
gye és Máramaros megye együttmûkö-
désének újabb fejezeteként, a rendezvény-
sorozat keretében, országos és helyi elöl-
járók jelenlétében, a fesztivál közönsége 
elõtt került sor a két település közötti 
testvérvárosi megállapodás aláírására.

Mint arról az áprilisi magazinban olvas-
hattak, március végén népes Máramaros 
megyei delegáció járt megyénkben. Ekkor 
leendõ testvérvárosukkal, Martfûvel is 
megismerkedhetett Anton Ardelean, 

Misztótfalu polgármestere és Ambrus 
József  Levente tanácsos. 

Ezúttal házigazdaként láttuk viszont 
õket. Vendéglátóként, többedmagukkal, 
rendkívüli kedvességrõl és figyelmességrõl 
tettek tanúbizonyságot. A helyi és környék-

beli néptánccsoportok egész sorát fel-
vonultató, koncertekkel és tûzijátékokkal 
színesített fesztiválprogramok mellett 
kirándulásokkal, múzeumlátogatásokkal 
tették emlékezetessé ottlétünket. Jártunk 

TESTVÉRVÁROSI MEGÁLLAPODÁS A ROMÁNIAI MISZTÓTFALUVAL
Nagy szeretettel fogadták a martfûi delegációt

Nagybányán, megcsodáltuk a 
kõzet- és ásványmúzeum kincseit, 
a Falumúzeumban az Oláhké-
kesbõl származó, 1630-ban épült 
görög katolikus fatemplomot, és a 
közeli falvakból ideköltöztetett, 
részben berendezett paraszthá-
zakat. Máramaros fatemplomai 
néven az Unesco Világörökség 
Listáján nyilvántartanak nyolc 
fatemplomot. A XVII-XVIII. 
században épült templomok a kar-
csú tornyaikkal a havasi építészet 
jellegzetes példáját képviselik. 
Utunk egy része az Ukrajnát Ro-
mániától határoló, ott még csak 
„folyócska” Tisza mellett haladt. 

Jártunk Szaploncán, a 
„Tréfás temetõben” is, 
ahol a fejfákra festik 
az ott nyugvót, meg-
örökítve a rá legin-
kább jellemzõ tevé-
kenységet, viselke-
désformát. 

A fesztivál mindkét 
napján nagy sikerrel 
képviselte városunkat 
a Martfûi Néptánc-
együttes. A párás, igen 
meleg idõben a tõlük 

Misztótfalu (Tãuþii-Mãgherãuº) 
Románia észak-nyugati részén, Nagy-
bányától, Máramaros megye közigaz-
gatási központjától nyugati irányban 8 
km-re terül el. Elsõ írásos említése 1440-
ból származik "Tothfalw" névvel. A szín-
éri, 1520-tól az Ecsedi uradalom része, 
1711-tõl a Károlyi család birtoka volt. 
Lakosai fõként bányászattal és borá-
szattal foglalkoztak. 1919-ig és 1940-
1944 között Magyarországhoz (Szatmár 
vármegye) tartozott. Két falu, Alsó Tót-
falu és Misz-Mogyorós egyesülésébõl 
jött létre. 

A régmúltat jó néhány 300 évesnél 
idõsebb agyagház, régi malmok és pá-
linkafõzdék jelzik Legszebb mûemléke a 
gótika elemeit hordozó református 
temploma, amelynek legrégebbi részeit a 
XIV. századra datálják. A templommal 
szemben lévõ régi lelkészlak épületében 
alakították ki a település híres szülöt-
tének, Misztótfalusi Kis Miklósnak, az 
európai nyomdászat nagy alakjának tevé-
kenységét bemutató állandó kiállítást. 

A 2004-ben városi rangra emelkedett 
Misztótfalunak a 2002-es népszámlálás 
idején 6713 lakója volt, köztük 969 ma-
gyar. Lakosai manapság elsõsorban 
mezõgazdasággal, borászattal és állat-
tenyésztéssel foglalkoznak. A térség min-
dennapjait azonban még ma is megha-
tározza a Gutin hegység közelsége, 
amely évszázadok óta híres érctelepeirõl 
(Nagybánya, Felsõbánya, Kisbánya, 
Kapnikbánya). A városiasodást, a Nagy-
bányához való közelséget sok szép új 
lakóház és hétvégi ház jelzi. 

megszokott hitelességgel mutatták be a 
dámóci, szilágysági, palatkai és szatmári 
táncok legjavát.

A programba ágyazva, a több ezres 
közönség elõtt írták alá a kulturális, 
oktatási, turisztikai, sport, gazdasági és 
szociális együttmûködés lehetõségét 
megteremtõ megállapodást. Kozma Imre 
polgármester Martfû város zászlaját is 
átnyújtotta Anton Ardelean polgármes-
ternek, a képviselõ-testületnek és a misz-
tótfalusi polgároknak. Azon reményének is 
hangot adott, hogy hamarosan Martfûn 
fogadhatják Misztótfalu polgármesterét, 
képviselõit és kulturális csoportját. 

Herbályné   
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Misztótfalusi Kis Miklós (1650-1702) 
alsó Misztótfaluban született. Nagybányán 
kezdte tanulmányait, majd a nagyenyedi 
Bethlen Kollégiumban bölcsészetet és 
református teológiát tanult. Hollandiában 
sajátította el a betûmetszést, betûöntést és a 
nyomdai munkák fázisait. Betûmetszõként 
többek között III. Cosimo Medici herceg-
nek és a vatikáni nyomdának is szállított. 
Késõbb nyomdászként Amszterdamban 
dolgozott. Itt adta ki saját költségén a fõ 
mûvének tartott, a Szentírás egészét 
tartalmazó, ún. Aranyos Bibliát (1685), 
majd Szenci Molnár Albert zsoltárfor-
dításait (1868) és önálló Új Testamentomát 
(1687) is.

Az egyház hívására hazatérve, a felú-
jított kolozsvári nyomdát vezette. Itt nyom-
tatta ki többek között Pápai Páriz Ferenc 
Pax Corporis-át, Kálvin János Katekiz-
musát, Haller János Istoria-ját, a Zsoltárok 
új kiadását, Balassi Bálint és Rimay János 
istenes énekeit, Comenius és Felvinczi 
György munkáit. Legszebb kiadványai 
zsebkönyv formátumukról illetve éles 
metszésû, Európa-szerte elterjedt betûikrõl 
és igényes tipográfiájukról nevezetesek. 

A kulturális elmaradottság felszámo-
lására hasznos és olcsó könyveket adott ki 
magyar nyelven, megpróbálva egysé-
gesíteni a magyar helyesírást. Ezt a törek-
vését meg nem értéssel fogadták, kéziratok 
meghamisításával vádolták, kifogásolták a 
bibliafordításon végrehajtott javításait is. 
Az erre válaszul megírt "Mentség" címû 
mûve, a nagyenyedi zsinat megkövetése, a 
Retractio (Visszavonás, 1698) megjelen-
tetését követõen testben-lélekben megtörve 
halt meg. 

Halálának 300. évfordulóján, 2002 má-
jusában a Romániai Magyar Református 
Egyház Zsinatának Misztótfaluban tartott 
rendkívüli ülésén hivatalosan is rehabili-
tálták, tisztelegve az egy személyben be-
tûmûvész, nyomdász, tudós, mûvelõ-
déspolitikus és író nagy hatású tevékeny-
sége elõtt.                                Herbályné

A Martfûi Tisza Cipõgyár Hor-
gászegyesülete augusztus 4-én meg-
emlékezett az ez évi árvízvédelemben 
eltöltött idõszakról, az elvégzett véde-
kezési feladatokról. 

Ezen az emlékezetes délutánon 
részt vett Rábai László, a Közép-
Tisza-Vidéki Vízügyi Igazgatóság 
munkatársa, aki a martfûi Tisza-
szakasz árvízvédelmi vezetõje volt.

Sikerült megvédeni a várost érintõ partszakasz legmélyebb pontját

Szöllõsi Béla, a horgászegyesület 
elnöke gratulált maga és az egyesület 
nevében, az állami kitüntetéshez (Minisz-
teri Elismerõ Oklevél), amit az árvízvé-
delemben nyújtott kimagasló munkájáért 
kapott a vízügyi szakember.

Az egyesület elnöke részletesen, idõ-
rendbeli sorrendben ismertette az elvégzett 
árvízvédelmi munkát, amely április 8-án 
kezdõdött a mintegy 140 m hosszú 
lokalizációs belsõ partszakasz fóliázásával, 
majd az azt követõ sóder, illetve homok-
zsákok elhelyezésével. 

Ahhoz, hogy a partszakaszt, illetve a 
horgásztanya értékeit biztonságosan meg 
tudják védeni, 9.500 - 10.000 homokzsák 
lerakására volt szükség. A több mint 10 
méter magasságú vízszint azonban komoly 
átszivárgást okozott a partoldalon, amit 
szivattyúkkal kellett a Tisza-folyóba 
visszaemelni. A szivattyúzás idõigényes és 
komoly odafigyelõ feladatot igényelt, amit 
18 napon és éjen át végeztek a horgász-
társak. A víz levonulását követõen el kellett 
távolítani a homokzsákokat, amely igen 
embert próbáló fizikai feladatot jelentett. A 
felhasznált védekezési anyagokon túl 
jelentõs, mintegy 1.400 munkaórát fordí-
tottak a horgásztanya védelmére. A hor-
gászegyesület elnöke méltatta azt az oda-

adó, önzetlen munkát, amit a város leg-
korábban alakult civil szervezete végzett a 
védekezési munkák során. A helytállást 
azért is tartotta kiemelkedõnek, mert a 
várost érintõ partszakaszból a horgásztanya 
a legmélyebb területen helyezkedik el. 
Ezért természetes, hogy a védekezés itt a 
legnehezebb a város területén. Végezetül 
szólt a további védekezési feladatokról, 
amely már el is kezdõdött a lokalizációs 
belsõ partszakasz további emelésével.

A megemlékezés második részében 
Rábai úr részletesen ismertette a megjelent 
horgásztársakkal a Tiszazugban ez idáig 
még nem tapasztalt óriási vízmagasság 
kialakulásának okait, majd az ott végzett 
emberfeletti védekezõ munkát. Tájékoz-
tatott továbbá a városunkhoz közel esõ 
tiszai partszakaszon várható védõgátrend-
szer módosításáról, ami szintén a magas 
vízállás lefolyását segítené elõ.

Végezetül a horgászegyesület elnöke 
mégegyszer megköszönte az árvízvédeke-
zésben nyújtott munkát mindazoknak, akik 
ebben részt vettek. Köszönetet mondott a 
segítõkész diákoknak, szomszédoknak, az 
önkormányzat alkalmazottainak és mind-
azoknak, akik segítették a horgász- és 
vadásztanya értékeinek megóvását.

Martfûi Tisza Cipõgyár Horgászegyesülete
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Eladó Martfû, Szolnoki út 87. fszt. 4. alatti 
2 szobás, felújított lakás. Tel.: 06/30 4050-389

* * *
Garázs kiadó hosszú távra a Posta mögötti 

garázssoron. Érdeklõdni: 06/20-5264-261
* * *

Eladó Martfû központjában, sorházban, 
2csöndes zöldövezetben, 72 m -es, 3 szobás, 

gázfûtéses lakás. Szoc. pol. igényelhetõ! 
Érdeklõdni: 17 óra után 06/56-451-409

* * *
Padlásteres családi ház eladó. Érdeklõdni: 

Rákóczifalva, Szõlõ út 18. vagy 06/70-3165-629
* * *

2Martfû, Munkácsy út 114. sz. alatt 52 m -es, 
magasföldszinti, 2 szobás, gázos, vízórás, klí-
más, felújított lakás, saját pincerésszel eladó. 
Érd.: 06/20-9695-873

* * *
23 szobás, 110 m -es, kertes családi ház eladó 

Rákócziújfaluban, fõút mellett (Felszabadulás 
út 45/a). Érdeklõdni: hétköznap este 7 óra után, 
vasárnap egész nap. Tel.: 56/444-296, 06-30-90

* * *
2Martfû, Munkácsy úton 13 m -es üzlet-

helyiség irodának vagy más célra eladó. 
Irányár: 1,3 m Ft Érdeklõdni: 0670/538-2104

SZAUNA,
SZOLÁRIUM
a Martfû
Gyógykempingben.

Nyitvatartási idõ:  

Hétfõ-péntek 17-22 óráig

Szombat-vasárnap 15-22 óráig

Áraink:  

Szauna 500 Ft/óra/fõ

Törölközõt, hajszárítót biztosítunk.
Kedvezményes szauna  és szolárium 
bérletek vásárolhatók.

Szolárium ára:

          5 perc/300 Ft

Nyitvatartási idõ:  

Áraink:

Martfûn, a Munkácsy út 94. sz. alatt. 
(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Takácsné Csáky Gyöngyi
Szeretettel várok minden kedves érdeklõdõt!

Hétfõtõl Péntekig:  8 - 17-ig
Szombaton         :  8 - 12-ig
Vasárnap            :  ZÁRVA

N Y I T VA :

Hajdú villanybojler, -mosógép,
és -centrifuga alkatrészekkel, 
kávéfõzõ alkatrészekkel, 
páraelszívó zsírfilterekkel, 
porzsákokkal.

Vízszerelési cikkek, villanyszerelési 
cikkek, barkácsáruk, mobiltelefon tar-
tozékok, lakás felszerelési cikkek, kar-
nisok, viaszosvásznak, asztalterítõk, 
fürdõszoba szõnyegek, ágynemûgar-
nitúrák, kötõfonalak és horgolócérnák 
továbbra is nagy választékban.

SOK MINDENT EGY HELYEN!

KÜLÖNLEGES HÉTFÕ ÉS KEDD ESTI
 KEDVEZMÉNY A MARTFÛ GYÓGYKEMPING

DRINKBÁRJÁBAN!

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

Hogy a hét elején se unatkozzunk!Hogy a hét elején se unatkozzunk!

BOWLINGPÁLYA

MINDEN HÉTFÕN ÉS KEDDEN

1.100 Ft/ÓRA

BOWLINGPÁLYA

MINDEN HÉTFÕN ÉS KEDDEN

1.100 Ft/ÓRA

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

Polgármester- jelöltje: Sági István
Képviselõjelöltjeik: Dr. Enyedi Mi-

hály, Horváth Endréné, Kontér 
Sándor, Molnár Aranka, Sági Ist-
ván, Szöllõsi Éva, Tanka Attila, 
Terenyei Joachim

Fidesz Magyar Polgári Szövetség – 
Magyar Gazdakörök Országos Szövet-
sége közös képviselõjelöltje: Rupa 
Mihály – ,,Egyszer és mindenkorra tegyük 
rendbe dolgainkat! Elsõdlegességet élvezzenek a 
saját érdekeink, az ORSZÁG, a NEMZET, a 
VÁROS érdekei. Elég volt az idegen érdekek 
érvényesítésébõl!”

Az Önök segítségével összeállított 
programunkat szeptemberben közzé-
tesszük!

Köszönöm minden Polgári Kör tag-
nak és szimpatizánsnak az eddigi mun-
káját! Kérem, támogassák polgármester- 
és képviselõjelöltjeinket szavazataikkal!

Kocsis Ferencné Polgári Kör vezetõ
“KOPOGTATÓ” céduláikat: polgár-

mester-, képviselõ- és a megyei FIDESZ 
listára az alábbi elérhetõségre várjuk: 06-
20/5125920, Martfû, Tóth Árpád út 5.

Fidesz Magyar Polgári
Szövetség

mányzati képviselõ választáson. Ameny-
nyiben megtisztel bizalmával, kérem adja 
át ajánlószelvényét nekem vagy szemé-
lyes megbízottaim egyikének. Célom egy 
újfajta szemlélet meghonosítása a fásult 
martfûi közéletben, gazdasági és társa-
dalmi értelemben egyaránt. Ehhez az elsõ 
lépés az ajánlószelvények összegyûjtése, 
melyhez támogatásukat kérem.

Elérhetõségek: Farkas Roland 
(Martfû, Mártírok út 7.)
Telefon: 450-734 (17 óra után), 
06 30/265-54-25 (egész nap)
E-mail: farrol@freemail.hu

TISZTELT MARTFÛI
VÁLASZTÓPOLGÁROK!

(Martfû, Május 1. út 11.)

AKCIÓSAN: topok, pamutfelsõk, 
halásznadrágok, kozstümök.

KÍNÁLATUNKBÓL:
alkalmi felsõk, -ruhák, 

szövetnadrágok, boka-, térdfix, 
harisnyák, táskák.

ARANY-, EZÜST
ÉKSZEREK
JAVÍTÁSA ÉS
KÉSZÍTÉSE!

Serfõzõné Márti

Leila DivatáruLeila Divatáru
NYÁRI VÁSÁR!

Tájékoztatom Önö-
ket, hogy független je-
löltként indulni kívánok 
a polgármester válasz-
táson, valamint az önkor-

SZEMÜVEGET találtak a Lenin 
út szakiskola elõtti szakaszán. Tulaj-
donosa a  mûvelõdési központban, a 
szerkesztõségben átveheti.

NYERT ÉS UTAZOTT
A júniusi lapszámban megjelent 

„Nyaralásra hangoló” rejtvényünk 
nyertese Botlikné Dancza Mária 
(Munkácsy út) olvasónk volt. 

Nyertesünk másodmagával egy hetet 
üdülhetett július végén Fonyód-Béla-
telepen, az önkormányzat üdülõjében. 
Gratulálunk!

A helyes megfejtés így hangzott: 
„Azt mondta, ha megjössz, õ falra 
mászik.”
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Hamarosan önkormányzati választások 

lesznek, melyen független polgármester-
jelöltként kívánok indulni.

43 éves vagyok. Szeretem ezt a várost, 
születésem óta itt élek és dolgozom. 

Nõs vagyok, feleségem a helyi közép-
iskolában matematika-fizika szakos tanár. 
Egy gyermekünk van, Bence.

Debrecenben a Kossuth Lajos Tudo-
mányegyetemen matematika-fizika szakos 
középiskolai tanári, majd egy évvel késõbb 
számítástechnika szakos tanári diplomát 
szereztem.

Több éves pedagógusi munka után 
jelenleg a COMPNET Informatikai Kft. 
ügyvezetõje vagyok.

Elképzeléseimet, terveimet négy fõ 
fejezet köré csoportosítottam:

– Megújuló gazdaság a városért
A településfejlesztés céljait, eszközeit 

felhasználva a meglévõ munkahelyek 
megõrzésében, fejlesztésekkel, felújítá-
sokkal, gyors és szakszerû intézkedésekkel, 

magas színvonalú közszolgáltatásokat biz-
tosítva segítjük elõ a foglalkoztatás javítását.
A meglévõ vállalatokkal, vállalkozásokkal 
szorosabb kapcsolat kialakítása, távlati 
terveik, célkitûzéseik megismerése, azok 
összekapcsolása a városfejlesztési elkép-
zelésekkel. Minden lehetséges eszközzel 
segítem a turizmus adta új lehetõségek 
kiaknázását, új beruházások megvalósulását 
és ezzel a foglalkoztatás növelését. Lehe-
tõséget kell biztosítani a helyi vállalkozások-
nak, hogy bekapcsolódhassanak a megújuló 
gazdaságba a város javára és saját boldogulá-
sukért. Be kell vonni a Tisza-part városi szaka-
szát a turizmus bõvítésébe.

– Otthonunk a város
Rengeteg a tennivaló, hogy a város lakói 

valódi otthonuknak érezzék településünket. Új 
parkokat, játszótereket, szabadidõparkot kell 
kialakítani, a meglévõket fel kell újítani, hogy 
otthonos, kellemes környezetben élhessünk és 
fogadhassuk az idelátogatókat. Az Önkor-
mányzat álljon élére, és közösen teremtsük 
meg a város új virágos arculatát! Elengedhe-
tetlen parkolók létesítése, a személygépkocsi 
és tehergépjármû forgalom szabályozása. Jól 
mûködõ szelektív hulladékgyûjtésre van 
szükség!

– Aktív város
A város életének mozgatórugója a jól 

mûködõ civil- és társadalmi szervezetek mellett 
az Önkormányzat legyen! Minél többen  
kapcsolódjanak be a közéletbe, melyhez új 

formákra, fórumokra van szükség! Az aktív 
kulturális élethez meg kell teremteni  a 
feltételeket. Sportlétesítményeinket szüksé-
ges bõvíteni, felújítani, hogy a  tömeg- és 
versenysport megfelelõ körülmények között 
mûködhessen! Közösen kell megtöltenünk 
élettel a várost! Kiemelt feladat  a fiatalok 
önszervezõdéseinek, önálló kezdeménye-
zéseinek támogatása!

– Gondoskodó, családbarát város
A város nem feledkezhet meg az idõ-

sekrõl és akiket támogatni kell! A gyerme-
kek fejlõdéséhez szükséges bölcsõde, óvo-
da általános iskola fejlesztése elenged-
hetetlen. Fontosnak tartom szûrõvizs-
gálatok szervezését. Rászorultság, érde-
messég érvényesüljön a szociális támoga-
tásban. Erõsíteni kell a csökkent munkaké-
pességûek foglalkoztatási lehetõségeit! A 
városnak gondoskodnia kell dolgozóiról a 
pedagógusokról, tisztviselõkrõl. 

Mindezek rövid gondolatok az egyes 
fejezetekbõl. Kérem, hogy az elkövet-
kezendõ hetekben a fórumokra, lakossági 
összejövetelekre jöjjenek el, ismerjék meg 
részletesen városfejlesztési koncepciómat, 
terveimet és szavazatikkal segítsék, hogy 
megvalósíthassam elképzeléseimet.

Levelezési cím:
5435 Martfû, Tisza-parti út 2.
Telefon: 06-70-3690969 
web: www.borbelyistvan.hu
e-mail: info@borbelyistvan.hu

BORBÉLY ISTVÁN
polgármester-jelölt

Tisztelt martfûiek!

 

RUSVAI BÉLA független képviselõjelölt

Tisztelt Martfûi Választópolgár!
Amennyiben megtisztel bizalmával, kérem önkormányzati 
képviselõi ajánlószelvényét és szavazatát az októberi 
önkormányzati választáson!  Kérem, szavazzon rám! 

Mindannyiunk közös érdekében az 
alábbi célokat és döntéseket támogatnám:

• Következetesen vallom és vállalom ok-
tatási intézményeink és a mûvelõdési 
központ fejlesztésének szükségességét, 
mert ezek jövõnk meghatározói!

• Városunk pénzügyi helyzetének mie-
lõbbi rendezését, a vagyon további fel-
élése nélkül! Ezt kiemelten fontosnak 
tartom.

• A munkahelyek megõrzését, új mun-
kalehetõségek létesítését, a további 
gazdasági fejlõdés reményében. Na-
gyobb figyelmet kell fordítani arra, 
hogy a mûködõ és leendõ vállalkozások 
jól érezzék magukat városunkban.

• Lehetõséget teremtenek további telkek, 
lakások építésére, fiataljaink lete-
lepedésére és helyben maradására.

• Alkalmat adnak minden korosztály szá-
mára a szabadidõ tartalmas eltöltésére!

• Kapjon városunkban továbbra is kiemelt 
figyelmet az egészségügyi ellátás. Jó 
színvonalú, gondos ellátást minden 
rászoruló Polgártársnak!

• Megõrzik élõhelyünk zöldövezeti jelle-
gét, minél több EU-s és hazai forrásra 
pályázva fejlesszük környezetünket!

• Hozzájárulnak a minél tisztább, virágo-
sabb, rendezett, belvízmentes városkép 
megteremtéséhez és megõrzéséhez!

Magamról: Agrárkémikus szakmérnök 
vagyok, jelenleg a Makhteshim-Agan 
Hungary ZRT. területi képviselõjeként 
dolgozom.

1980. óta Martfûn élünk feleségem-
mel, aki a helyi középiskola tanára. Három 
gyermekünk itt született. Házunkban, a 
Szolnoki út 2. szám alatt, minden érdek-
lõdõ és növényvédelmi segítségre szoruló 
megtalál. Tel.: 06 30 2021059

Rusvai Béla képviselõjelölt

ERNESZT
PÉTERNÉ

független
képviselõjelölt

Kedves Martfûiek! 
Az Önök megtisztelõ bizalmából 

tagja vagyok a jelenlegi képviselõ-tes-
tületnek. Az elkövetkezendõ idõszakban 
is szeretnék a város érdekében dolgozni, 
ha ajánlószelvényeik átadásával meg-
tisztelik jelölésemet. 

Minden kedves támogatómnak elõre 
is megköszönöm bizalmát, és kérem, 
hogy ajánlószelvényeiket a Kaiser Min-
taboltba vagy lakásomra (Martfû, Baj-
csy-Zs. u. 2.) eljuttatni szíveskedjenek.

Köszönettel: Erneszt Péterné

Önkormányzati választás 2006.

                Képviselõjelöltként indulni 
szeretnék az önkormányzati választáson, 
amihez megtisztelõ bizalmukat és támo-
gatásukat kérem!   Tel.: 06/ 20 9 786-582 

HERBÁLY JÁNOSNÉ
független képviselõjelölt

Kedves Martfûi Választók!
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Szentháromság vasárnapján, június 
11-én sokan érkeztek a hálaadó ünnepi 
istentiszteletre. A református templomban 
Czirmay Árpád lelkipásztor tizenkét és fél 
évi martfûi szolgálat után, nyugdíjba 
vonulása miatt búcsúzott a gyülekezettõl. 

A bevezetõ imádságot dr. Szabó József, a 
Nagykunsági Református Egyházmegye 
esperese mondta, melyben megköszönte 
Istennek, hogy lelkésztestvére több mint fél 
évszázadon keresztül végezte gyülekezet- 
és templomépítõ munkáját. 

Czirmay Árpád 1933. június 2-án szü-
letett Kolozs megyében. Édesapja is lel-
kész volt, édesanyja pedig tanítónõ. Bras-
sóban érettségizett. Teológiai tanulmányait 
Kolozsváron fejezte be 1956-ban, kiváló 
eredménnyel. Székelyudvarhelyen kezdte 
meg szolgálatát, mint segédlelkész, majd 
több szolgálati hely után, Bánffyhunyadról 
került Martfûre 1993-ban. 

Nehéz körülmények között kellett meg-
birkóznia dr. Bánhalmi Árpád gondnok és a 
presbitérium segítségével annak az épület-
rendszernek a felépítésével, ami toronnyal 
rendelkezõ templomból, gyülekezeti te-
rembõl, lelkészlakásból és az urnakegy-
helybõl áll. (Az évekig szünetelõ épít-
kezés folytatásához az önkormányzat 
egymillió forintot adott. – szerk.) A HEKS 
svájci segélyszervezet által nyújtott 
pénzbeli támogatás a késõbbiekben lehe-
tõvé tette a tervezett építkezés befejezését. 
A kapcsolattartásban jelentõs munkát 
végzett Czapár Nándorné, mint tolmács. 

A templomtorony harangja az élõket 
imára hívja, a halottakat pedig elsiratja. – 
“Ne hagyjátok a templomot, a templomot, s 
az iskolát!” – kérte a jelenlévõktõl a búcsú-

zó lelkipásztor, idézve Reményik Sándor 
költeményét. – “A tudomány és a hit olyan, 
mint a kétszárnyú madár. Nem szabad 
határokat építeni a templom és az iskola 

Czirmay Árpád református lelkipásztor
 kibúcsúzott a martfûi egyházközségbõl

közé” –  emelte ki a hitoktatás fontosságát 
napjainkban. 

Igazi testvéri szeretetet kapott a lelké-
szektõl a református egyházmegyében, 
amelynek tanácsosa is volt. Hozzá tartozott 
Rákóczifalva és Rákócziújfalu lelkipász-
tori gondozása, de Mezõhéken is évekig 
szolgált. – “A Mindenható elõtt csak lélek-
ben térdre hullva lehet hálát adni azért, 
hogy az Úrjézus Krisztusban szolgájává 
fogadott, mert az emberiség legdicsõsé-
gesebb szolgálata az Úristen szolgálata. 
Küldjön áldást az Úr, hogy hitben és lélek-
ben növekedjenek a martfûi és a magyar 

reformátusok! Álljatok az Úr mellé!”  – 
hangzott az utolsó buzdítás a szószékrõl.

A város nevében Kozma Imre polgár-
mester Antal László festõmûvész alko-
tásával búcsúzott az idõs lelkipásztortól.  
Rákóczifalva alpolgármestere a település 
címerével díszített aranygyûrûvel köszönte 
meg Czirmay Árpád szolgálatát. Besz-
terczey András egyházmegyei fõjegyzõ 
után Nagy Sándor református lelkipásztor, 

Tamási József plé-
bános, dr. Bakonyi 
Péter, az egyház-
község gondnoka és 
sokan mások is 
áldást, békességet 
kívántak nyugdíjas 
éveire. Virágcsok-
rok és ajándékok 
borították az Úr asz-
talát. A búcsúzás 
megható pillanatait 
élték át a jelen-
lévõk.

Az ünnepi isten-
tisztelet a Wass Al-
bert tiszteletére fel-
állított emlékkõ le-
leplezésével és meg-
áldásával ért véget. 

A szikladarabot Sziki Károly aján-
dékozta az egyházközségnek. A színmû-
vész méltatta az író ragaszkodó szeretetét 
szülõföldjéhez, magyarságához. 

Szavalattal, koszorúzással és a Székely 
himnusz eléneklésével fejezõdött be az 
ünnepség. 

A kõre tekintve sokan fognak Czirmay 
Árpádra, a Martfûi Református Egyház-
község elsõ lelkipásztorára gondolni, aki 
hitbéli szilárdságra és a nemzet sorsáért 
vállalt felelõsségre tanította martfûi 
testvéreit. Isten áldása tegye gyümöl-
csözõvé további életét!

Tóthné dr. Gallyas Katalin  

A Városi Nyugdíjas-
klub és a Nagyothallók 
Klubjának tagjai bese-
gítettek a mûvelõdési 
központ nyári nagyta-
karításába. 

Mint ahogyan az elõzõ 
években, ez alkalommal 
is az ablakok, ajtók lemo-
sásába kapcsolódtak be. 
Szorgalmasan dolgoztak, 
hiszen a sajátjuknak te-
kintik az intézményt, 
amely helyet biztosít 
klubnapjaik megtartá-
sához. 

Farkas Joci
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FELHÍVÁSFELHÍVÁS

Minden ember életében adódhat olyan 
problémás élethelyzet, amin saját prob-
lémamegoldó képességeivel nem tud úrrá 
lenni. Elõfordulhat, hogy a gondok meg-
oldására rossz döntést hoz, nem ember-
társaitól kér segítséget, hanem valamilyen 
„szer” használatában keresi a „megol-
dást”, mely folyamatos használat során 
függõséget okozhat.

A függõséget okozó szerek használa-
tának velejárója a betegségtudat hiánya, a 
kontrollvesztés, a kapcsolatok beszûkü-
lése, az elmagányosodás. Kialakul a szen-
vedélybetegség.

A szenvedélybetegség soha nem csak 
az egyént érinti! A függõség kihatással van 
a családtagokkal való kapcsolatra, a mun-
kavégzésre, a társadalmi életben való rész-
vételre. Rendszeres alkohol, kábítószer, 
gyógyszer (nyugtató!) fogyasztáshoz, 
játékgépezéshez szokott emberek hosszú 
idõn át képesek önmagukat és környe-
zetüket is azzal áltatni, hogy nincs prob-
léma (bagatellizálják), pedig akik elõl rej-
tegetik, úgyis régen tudják.

Amennyiben kialakul a függõség, 
magától nem fog elmúlni! Önként vállalt 
absztinenciával (szermentesség) nagyon 
kevesen menekülnek elõre.

Ha Ön saját családjában, lakókörnye-
zetében, ismeretségi körében felismeri, 
felvállalja, de nem tud mit kezdeni a követ-
kezõ problémák valamelyikével, forduljon 
hozzánk bizalommal!

Az alábbi problémák már jelzés érté-
kûek lehetnek: - Rendszeres és nagy-
mértékû alkoholfogyasztás. - Rendszeres 
nyugtató szedés. - Kábítószer fogyasztás.  
Játékgépezés. - Diszkó-drogok, hangulat-
fokozó szerek használata.

A szenvedélybeteg-gondozás igénybe-
vételének módja: A szolgáltatás önkén-
tesen, ingyenesen, anonim módon vehetõ 
igénybe.

Jelentkezését várjuk: személyesen, 
telefonon, levélben, e-mail-ben. Elérhe-
tõségeink: Cím: Szolnoki KTT Szociális és 
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ 
I.sz. Tagintézmény, Martfû, Május 1. út 21. 
Tel.:450-817, e-mail: csalad@martfu.hu

A szolgáltatás célja, feladata: - A gon-
dozottak rehabilitálása lakókörnyeze-
tükben. - Önálló életvitel fenntartása. - 
Meglévõ képességek megtartása, fejlesz-
tése. - Napi életvitelükben adódó konflik-
tusok, problémák megoldásához tanács-
adás. - Szociális és mentális gondozás. - 
Egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás 
segítése. - Hivatalos ügyek intézéséhez 
segítségnyújtás.

Csökkenteni szeretnénk az igen erõs 
társadalmi intoleranciát – különösen a tár-
sadalmi igazságtalanság, diszkrimináció, 
kirekesztés, szegénység tekintetében.

Keressen, hogy segíthessünk! Kéré-
sére anonimitást biztosítunk.

Vassné Fekécs Erzsébet
közösségi gondozó

ÚJ SZOLGÁLTATÁS MARTFÛN!
Közösségi ellátás,  ezen belül  szenvedélybeteg gondozás a Családsegítõ Szolgálat épületében

Nyílt nappal ünnepelte megnyitásának 
egyéves évfordulóját a Martfû Gyógykem-
ping. Szórakoztató lehetõségek sora várta 
a kicsiket és a nagyobbakat egyaránt. A 
programok önmagukért beszéltek, de arra 
is kíváncsi voltam, hogyan értékeli a 
rendezvényt a fõszervezõ, ifj. Tomasovszky 
László. 

– Az esõsre forduló idõ ellenére ez a nyílt 
nap jobban sikerült a korábbinál. A kem-
pingben sok vendég volt, ami nagy öröm, a 
martfûiek közül azonban többeket vártunk. 
A rodeó bika, a hastáncos lányok nagy 
sikert arattak, a leglátványosabb a tûz-
zsonglõrök produkciója volt. Az utcabált 
viszont tényleg majdnem elmosta az esõ.

Ezek a rendezvények azért is fontosak 
számunkra, hogy megtaláljuk azokat a 
fellépõket, akikkel hosszú távon együtt 

tudunk dolgozni vendégeink szórakoz-
tatása érdekében. 

– Sokan úgy gondolják, hogy ugyan-
ezeket a programokat néhány órába 
sûrítve, többeket vonzanának.

– Mindenkinek tanulnia kell a rendez-
vényszervezést. Az egyik tanulság valóban 
az volt, hogy nem szabad ennyire széthúzni 
a programokat. Ha a kemping tele lesz, az 
ott lakó vendégek, kb. 400 fõ elegendõ 
vásárlóerõt jelent majd a vásározóknak, 
akik miatt igyekeztünk hosszú ideig 
fenntartani az érdeklõdést. 

Mindenesetre rendezõi oldalról ez a 
nyílt nap már sokkal simábban zajlott, és a 
vendégeink is jobbnak ítélték, mint az 
elmúlt évit. Köszönet ezért a munka-
társaimnak, a fellépõknek, a mûvelõdési 
központnak és nem utolsó sorban mind-
azoknak, akik ellátogattak hozzánk.  H-né

Egyéves a kemping

Az ünnepi program keretében  fotó-
pályázatot hirdetünk annak érdekében, 
hogy az alkotók készítsenek fotókat a 
város 2006. augusztus 19-20-ai ünnep-
ségsorozatán.

Célunk, hogy igényes fotókon örö-
kítsék meg az idei ünnepi eseményeket, s 
a legjobb felvételekbõl kiállítást ren-
dezzünk.

A fotópályázat nyílt, arra bárki küld-
het be képet. Egy alkotó maximum 10 
darab színes vagy fekete-fehér, legalább 
18X24 cm méretû fotóval pályázhat.

A pályázatokat a martfûi Gyer-
mekjóléti és Családsegítõ Szolgálatnál 
(Martfû, Május 1. út 21.) lehet leadni. A 
fotók hátoldalára kérjük ráírni a szerzõ 
nevét, postacímét, a mû címét.

Beküldési határidõ: 2006. szep-
tember 8.

A bíráló bizottság által kiválasztott 
képekbõl kiállítást rendezünk.

A legjobban sikerült alkotásokat 
értékes tárgyjutalomban részesítjük.

Az értékelést és a kiállítás megnyi-
tóját szeptember végére tervezzük. A 
beküldött képeket a kiállítás után vissza-
juttatjuk az alkotóknak.

 A program szervezõi:

 JÓ SZÓ ALAPÍTVÁNY és  MIX

GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA
MARTFÛN – fotópályázat

GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA
MARTFÛN – fotópályázat

Számítógépes játszóház és macikiállítás is  
színesítette a kemping nyílt napján a programot



EZ TÖRTÉNTEZ TÖRTÉNT

2006. augusztus12. oldal

Ezt a sorsdöntõ lépést megtette 2001-
ben az általános iskolai kötélugró sport-
egyesület Nagyhajú Jenõné edzõtanár 
vezetésével. Sikeresen pályáztak három-
fõs, látványos produkciójukkal a Panda 
Nemzetközi Gyermek Alapítvány felhívá-
sára, melynek eredményeként Kínába utaz-
hattak a magyar kulturális gyermek-
delegáció tagjaiként.

Ez az akkor egyedülálló, merész „vállal-
kozás” elindította sok-sok martfûi diák 
kalandvágyát, érdeklõdését a távoli, ázsiai 
ország iránt. Azóta tehetséges modern tán-
cos és kötélugró gyerekekkel valamint az 
õket kísérõ pedagógusokkal képviseltük 
városunkat a Gyermek-, Ifjúsági Világta-
lálkozón 2004-ben, melyet hazánk rende-
zett Budapesten és Baranya megye csodás 
városaiban. 

2004-tõl pártoló szülõkkel, fõiskolás, 
egyetemista fiatalokkal megalakult a Pan-
da Nemzetközi Gyermek Alapítvány Mart-
fû és Térségének Csoportja. Azóta még 
szervezettebb formában, tervszerûen dol-
gozunk a kínai - magyar gyermekbarátság 
fejlesztéséért, összefogva a mûvelõdési 
központ, az önkormányzat vezetõivel, a 
városban mûködõ ifjúsági civil szerve-
zetekkel. 

2005 nyarán újabb háromfõs martfûi 
kötélugró produkciót láthattak, e sorok 
írójának kíséretében, a kínai - magyar ala-
pítvány vezetõi és a vendéglátó diákok 
Pekingben, és a saolin papok õshazájában, 
ahol még magyar gyerekek nem jártak 
eddig. Új ablakot nyitottunk a kulturális 
gyermekdelegációk cseréjével a nagyvi-
lágra, több alkalommal vitték el tehetséges 
gyermekeink Martfû város hírnevét Kí-
nába.

Jól sikerült rajzkiállítások, stafétafutás, 
a nagykövetség kulturális tanácsosának 
látogatása igazolják az eredményes mun-
kát, melyet az országos alapítvány vezetõi 
emlékplakettel is elismertek ebben az 
évben. 

És az utazások sora folytatódott! Ez év 
július 14-tõl a Modern Táncmûhely négy-
fõs produkciója, Gonda Kata, Pálinkás 
Nikolett, Kécskei Karola és Ollé Renáta is 
bemutatkozhatott a kínai közönség elõtt 
Pekingben és a Bohai-tengernél. A tíznapos 
utazás hazánk, városunk és benne a tánc-
mûhely hírnevének öregbítése, méltó 
befejezése volt az éppen tíz éve aktívan 
táncoló  s közben felnõtt  nagylányok mun-
kájának. 

A szülõk ügyszeretete és anyagi áldozat-
vállalása, valamint a célt támogató kultú-
rapártolók nélkül aligha valósulhattak, 
valósulhatnának meg ezek nagy álmok. 

Ezúton is köszönjük, hogy hisznek a mart-
fûi gyerekek tehetségében, és elõsegítik 
érvényesülésüket.

A jövõ évi utazni vágyók ez év õszén pá-
lyázhatnak az évek óta sikeres program-
szervezõ és lebonyolító Panda Nemzetközi 
Gyermek Alapítvány és a Soong Ching 
Ling Gyermek Alapítvány felhívására. 
Számítunk az Ádám Jenõ zeneiskola, a 
Szilver Alapfokú Mûvészetoktatási Intéz-
mény tehetséges diákjaira, látványos zenei, 
néptánc, társastánc és modern - kortárs tánc 
produkcióira, hogy minél több mûfaj 
megjelenhessen a kínai színpadokon is.

A magyar delegáció tagjaiként kiutazó 
martfûi lányok szerencsésen hazaértek. 
Kérésemre néhány nap elteltével is jóked-
vûen, egymás szavába vágva mesélték 
közös élményeiket. 

Gonda Kata: – Bár már ültem repülõn, a 
repülés csodálatos volt. Nagy élményt 
jelentett az is, hogy milyen barátságosak, 
kedvesek voltak a kínai emberek, inte-
gettek, fotóztak bennünket. A Nyári Palo-
tában csodás kiránduláson voltunk. 
Nagyon tetszett egy vízben álló különös 
építmény, a kõhajó.

Kécskei Karola: – Izgalommal vártam a 
repülést, mely felejthetetlen élmény volt, 
leginkább a sikeres földet érés, amit kitörõ 
tapssal köszöntünk meg a pilótáknak, a 
személyzetnek. A Bohai-tenger megpil-
lantása is nagy hatással volt rám, a homo-
kos partja, fürdés a kellemes vizében, csak 
fokozta ezt. 

Pálinkás Nikolett: – Életem elsõ repülõ-
útja örök élmény marad, csakúgy, mint a 
szívélyes vendéglátás, a szinte „kötelezõ” 
alku a színes bazárokban és a gigantikus 
méretû épületek látványa Pekingben.

Ollé Renáta: – A világörökség részeként 
nyilvántartott Nagy Fal megpillantása, a 
séta a várfalon rendkívüli hatással volt rám. 
A Tiltott Város, melyet nem rég nyitottak 
meg a látogatók elõtt, a róla bemutatott 
videó nagyon tetszett. 

Mindannyian boldogok, hogy járhattak e 
távoli, egzotikus országban, bizonyíthatták 
a Modern Táncmûhelyben tanultakat, 
tehetségüket, öregbíthették városunk hír-
nevét.

Az élmények lassan a helyükre kerül-
nek. Az eltöltött csodás kínai napokat sok-
sok fotón örökítették meg.   

„Az ezer kilométeres utazás is egy lépéssel kezdõdik” KÍNÁBAN JÁRTAK

Támogatóink: Brau Union Sörgyár Zrt., 
Toma Bau Kft., Tisza Joule Kft., Comp-Net 
Kft., Tisza Park Kft., Tisza Cipõgyártó Kft., 
Martfû Város Önkormányzata, Martfûi 
Középiskoláért Alapítvány, Tiszaparti 
Diákokért Alapítvány, Tokár István – JNSZ 
megyei Közgyûlés elnöke, Együtt az Ifjú-
ságért Kht., Rigó Kft., Eurotechnik Kft., 
Kozma Imre polgármester, Sági László, 
Bakó László, Pozsonyi Péterné, Danku 
Sándorné, Tóth István, Szekeres Mónika, 
Czinege József, Hegyes Bertalan, Fehér 
Imre, Fazekas Eszter, Nádudvari Krisztián, 
Gonda Sándorné, Serfõzõné Bodó Márta 
vállalkozók.

Kécskeiné Vad Ibolya,
a Panda Nemzetközi Gyermek 
Alapítvány Martfû és Térsége 

Csoportjának vezetõje

 

Ollé Renáta, Kécskei Karola,
Gonda Kata, Pálinkás Nikolett

 FELHÍVÁS „ÚJKENYÉR- ÉS
KALÁCSSÜTÕ VERSENYRE”

Szeretettel várjuk a bátor jelentkezõket, 
ügyes kezû háziasszonyokat saját  készítésû 
kenyerekkel és kalácsokkal, augusztus 19-
én, szombaton 15 órára a Szent István 
térre, az újkenyér ünnepén rendezett, kósto-
lóval egybekötött versenyre és bemuta-
tóra. A zsûri értékes ajándékokkal jutal-
mazza a legjobbakat.

Jelentkezés és bõvebb felvilágosítás 
elõzetesen augusztus 18-ig a Városi Mû-
velõdési Központban személyesen vagy a 
450-146-os telefonon, vagy a helyszínen.
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TUCHÓW TESTVÉRVÁROSAI EGYÜTT ÜNNEPELTEK
Labdarúgóink remek játékkal megszerezték a Nemzetközi

Futball Találkozó harmadik helyét Lengyelországban

Délután és es-
te lengyel, cseh és 
szlovák népzenei 
együttesek szere-
peltek az Amfi-
teátrum színpa-
dán. A vidám ze-
ne, a finom hideg 
sör, a frissen sül-
tek illata, a vásári 
árusok kínálata 
megmozgatta Tu-
chów fiatalságát. 
A nemzetközi ba-

Mariusz Rys Tuchów polgármestere és 
a lengyel kisváros vezetõi már csaknem 
egy évtizede építik a testvérvárosi kap-
csolatokat Európa különbözõ országaival, 
hogy a zene, a tánc, a képzõmûvészet és a 
sport területén ki-ki bemutathassa 
nemzeti sajátosságait, értékeit, tehetséges 
fiataljait.

Tuchów 1999 óta Magyarországról 
Martfûvel, Szlovákiából Detvával, Fran-
ciaországból Saint-Jean De Braye-val, 
Ausztriából Illingen, Németországból Pet-
tenbach várossal kötött együttmûködési 
megállapodást. Kulturális delegációnk 
képviselõi július 22-én a szlovák, a francia 
vendégekkel és a házigazda lengyelekkel 
együtt örültek, amikor a dél-magyarországi 
Mikulov polgármestere hatodikként csatla-
kozott az EU-s testvérvárosok családjához. 
Hét nemzet lobogói díszítették a Tuchovia 
Stadiont, ahol a Nemzetközi Visegrádi 
Alap finanszírozásával megrendezték a 
VII. Nemzetközi Futball Találkozót. 

A Martfûi Labdarúgó Sportegyesület 
felnõtt csapata két lengyel és egy szlovák 
csapattal játszott a rekkenõ hõségben. A 
színvonalas, több fordulós tornán, amit a 
"Tuchovia" MKS 60 éves jubileuma alkal-
mából rendeztek, a mieink 3:1-re legyõzték 
Tuchów csapatát, és a döntõben megsze-
rezték a harmadik helyet.

A mérkõzésekkel egy idõben a kultúr-
ház kiállítótermében a partner városok 
alkotóinak festményeit, fafaragásait, öntött 
réz kisplasztikáit nézhették meg a mûvé-
szetek kedvelõi. Városunkat Antal László 

rátkozás kellemes hangulata betöltötte a 
kisváros fõterét.

Búcsúzáskor kinek így, kinek úgy fájt a 
szíve, mert nem csak a hivatalos fogadá-
sokon tapasztaltuk meg a baráti szeretet 
minden jelét: a figyelmességet, a kedves-
séget, a segítõkészséget, hanem a sport-, és 
a mûvészeti rendezvényeken is. 

Tuchów vezetõi hatalmas szervezõ-
munkával teljesítették a Nemzetközi Vi-
segrádi Alap célját: Európa népei talál-

festõmûvész képviselte a Tiszáról készített 
tájképeivel, amelyek egyéni színt és 
hangulatot árasztottak. Antal László, a sok 
gratuláció mellett, meghívást kapott a 
detvai képzõmûvészeti alkotótáborba.

koztak egymással, 
határok, nyelvi ne-
hézségek nélkül jól 
érezték magukat, 
bemutatták kultu-
rális sokszínûsé-
güket. A sikeres 
napok után nehéz 
volt elválni lengyel 
barátainktól, Tu-
chów vezetõitõl, a 
szép kisvárostól.

Tóthné dr. 
Gallyas Katalin

Komoly elõkészületek után a vissza-
vágás reményével indultunk útnak lengyel 
tesvérvárosunkba, hiszen eddigi összecsa-
pásaink alkalmával sem idehaza, sem Len-
gyelországban nem sikerült legyõzni szim-
patikus, ám egy bajnoki osztállyal maga-
sabb bajnokságban futballozó ellenfe-
lünket. A mérkõzéseket két hármas 
csoportban rendezték, majd középdöntõ és 
döntõ mérkõzések következtek.

Az elsõ ellenfelünket (Detva) nyolc 
százszázalékos helyzet kihagyása mellett 
1:0-ra sikerült legyõzni Határ Ferenc gól-
jával. Ezután következett a délutáni rek-
kenõ hõségben a kipihent házigazda csapat, 
amely 3:1 arányban jobbnak bizonyult 
sérülésekkel tizedelt csapatunknál. A 
második nap a döntõbe jutásért játszottunk 
a másik csoport elsõ helyezettjével, a szin-
tén  magasabb osztályú Unia Tarnów-val, 

és 1:0-ás vezetésünk után 4:2-es vereséget 
szenvedtünk a 21 fõvel felálló, egyér-
telmûen jobb erõkbõl álló ellenfelünktõl.

A harmadik helyért a sorsolás szeszélye 
folytán ismét a vendéglátó Tuchów 
csapatával mérkõztünk. Rossz elõjelekkel 
kezdõdött számunkra a mérkõzés, mert 
sérülések miatt már alig volt egy csapatra 
való játékosunk, így részben kényszerbõl, 
részben tanulva az elõzõ mérkõzésekbõl, 
több változtatást hajtottunk végre a csapat-
szerkezetben. A jó taktika és a játékosok 
elszántsága meghozta végre az évek óta 
várt sikert, és 3:0-ás félidõ után, Szilágyi 2 
és Makra góljaival 3:1-re legyõztük 
vendéglátóinkat, megszerezve ezzel a na-
gyon színvonalas torna harmadik helyét.

A mérkõzéseken nagyszerû teljesít-
ményt nyújtott: Kun Z. és Kinyik Z., akik 
minden mérkõzést végigküzdöttek, vala-

mint Makra P., Szilágyi T., Határ F. sors-
döntõ góljaikkal, de talán az egész torna 
legkellemesebb színfoltja fiataljaink: Há-
bensusz Á., Péter L., Vidinszki L. és Pádár 
A. szereplése, akik fegyelmezetten, tak-
tikusan, éretten játszva, várakozáson felül 
helyettesítették a sérült felnõtt játékosokat.

Játékos névsor: Berta Tibor, Pádár Ar-
nold  kapusok, Lengyel András  cs.k., Kun 
Zoltán, Kontos Zsolt, Kinyik Zoltán, Kun 
János, Takács Károly, Szilágyi Tamás, 
Méri Gábor, Határ Ferenc, Makra Péter, 
Czetõ Csaba, Hábensusz Ádám, Péter 
Lajos, Vidinszki László  mezõnyjátékosok, 
Bartusz Sándor  pályaedzõ, Juhász Sándor  
technikai vezetõ, Petyus János  edzõ.

A játékosok és a vezetõk ezúton is sze-
retnék megköszönni a városvezetésnek, 
hogy részt vehettünk ezen a nagyszerû 
programon. Reméljük, hogy játékunkkal és 
eredményünkkel hozzájárultunk a jó test-
vérvárosi kapcsolat elmélyítéséhez!

Petyus János Martfûi LSE elnök

Lengyelország 2006. július 21-24.
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Ebben az évben június 12-én a martfûi 
Nagyothallók Klubja várta sorstársait a 
megye városaiból, hogy együtt ünne-
peljenek.

A Nagyothallók Napjának rendez-
vényén dr. Kósa Ádám országos elnök, 
Gonda Istvánné alpolgármester asszony és 
Jakabfiné Szõke Mária megyei elnök 
beszélt a fogyatékos emberek egyéni és 
társadalmi gondjairól és azokról a törek-
vésekrõl, amelyek javíthatnak élethely-
zetükön. Bende Lajos, a törökszentmiklósi 
klub vezetõje és jeltolmács megemlékezett 
Faragó Péterrõl, a MÁV Kórház audi-
ológusáról és röntgen mûszerészérõl, aki 
nagyon sokat tett azért, hogy a hallássérült 
emberek jól beállítható technikai eszkö-
zöket kapjanak, amelyek javításáról is 
gondoskodott. A gondolatokat Hamerszki 
Erika jeltolmács közvetítette az örök 
csendben élõk számára.

A zenés-táncos irodalmi mûsorban 
hatalmas sikert aratott és mindenkit meg-
mosolyogtatott a törökszentmiklósiak 
„Vonaton” címû pantomim jelenete. A 
mezõtúri klub szavalatokkal, a Tiszamenti 
Népdalkör székely- és alföldi népdalok 
éneklésével, a Szilver Mûvészeti Iskola 
tehetséges fiataljai standard- és latin-ame-

Megyei szintû ünnep jeltolmáccsal
Dr. Kósa Ádám, a SINOSZ országos elnöke a szövetség munkáját ismertette Martfûn

rikai táncokkal gazdagították a 
délelõtti programot.

A jóízû, kiadós ebéd után, a 
sok-sok tombola-ajándék és a 
tánc fokozta a kellemes hangu-
latot. Örömmel, egymás iránt 
érzett felelõsséggel és megbe-
csüléssel gazdagodtak a ren-
dezvény résztvevõi, akik közül 
sokan vonattal, járatos busszal 
és személygépkocsival tértek 
haza: Abonyba, Mezõtúrra, 

Jászberénybe, Szolnokra és Törökszent-
miklósra.

A martfûiek baráti szeretettel, jeltolmács 
nélkül búcsúztak el sorstársaiktól és azok-
tól, akik talán rövid idõre elfelejtették a 

rájuk nehezedõ csend sú-
lyát.

Az emlékezetes ünnep 
támogatóinak: a SINOSZ 
országos és megyei elnök-
ségének, J-N-Sz Megye 
Önkormányzatának, a Vá-
rosi Mûvelõdési Központ 
és Könyvtár igazgatónõ-
jének és a város vállalko-
zóinak ezúton mond kö-
szönetet a martfûi klub 
vezetõsége.

Tóthné dr. Gallyas Katalin

A Kossuth Nyugdíjasklub nyolcadik alkalommal rendezett 
találkozót június 24-én a Tiszazug nyugdíjasainak. 

Ez alkalommal Tiszaföldvár, Cibakháza, Tiszakürt és 
Tiszainoka klubjait látták vendégül a mûvelõdési központban. 
A martfûi közösségek közül a Jóreménység Klub, a Hallás-
sérültek Klubja és a Mozgáskorlátozottak Klubja képviseltette 
magát. 

A jó hangulatról a vendégek és a házigazdák által bemutatott 
új mûsorszámok, versek, dalok gondoskodtak, majd a tánc, a 
zene, a beszélgetés ideje következett.

Tóth Feketéné Irénke klubvezetõ arról is tájékoztatta 
lapunkat, hogy a klub tagjai kétnapos kiránduláson jártak 
Gödöllõn, ahol a város polgármestere fogadta õket. A 
programot kastély- és múzeumlátogatás is színesítette. Július 
elején pedig, a Tiszasülyi Önkormányzat meghívásának eleget 
téve, csodálatos dalokat énekeltek egy ottani önkormányzati 
rendezvény megnyitóján. 

A Kossuth Nyugdíjasklub a martfûi civil szervezetek közül 
az önkormányzati rendezvények egyik legaktívabb támo-
gatója. Legközelebb az augusztusi ünnepi napok „Generációk 
találkozása Martfûn” elnevezésû programjában képviselik a 
szépkorúakat.                                                        Herbályné 

Remek hangulatban telt a
Tiszazugi Nyugdíjastalálkozó

Bagó Antalné, a Béke és Barátság Nyugdíjasklub vezetõje 
2006. június 15-én a város vezetõinek támogatásával hatodik 
alkalommal rendezte meg Kécske és Környéke Nyugdíjas-
találkozót a Tisza-parti Thermálfürdõben.

A résztvevõket Kovács Ernõ polgármester és Lezsák Sándor 
országgyûlési képviselõ köszöntötte. 

Az egész napos kultúrmûsort a tizenöt településrõl 
meghívott huszonöt együttes fellépése biztosította. A 
Tiszamenti Népdalkört a Városi Nyugdíjasklub vezetõsége 
kérte fel a szereplésre és biztosította utazását Tiszakécskére. 

A dalos szájú asszonyok lelkesen vállalták az éneklést, 
hiszen a szépen elõadott székely- és palóc népdalok fogadtatása: 
a taps, a dicséret, a gratuláció erõt nyújtott a további próbákhoz, 
új dallamok megtanulásához. Önérzetet növelõ öröm volt 
számukra megtapasztalni, hogy megõszülve is a legjobbak 
között lehettek igényesen választott mûsorszámaikkal, tiszta, 
fegyelmezett éneklésükkel, kifogástalan megjelenésükkel.

Az egésznapos rendezvény szervezõi elérték céljukat. A 
fürdõzés, a beszélgetések a régi barátokkal, a vidám hangulat 
kellemes, tartalmas kikapcsolódást jelentett Kécskén.  

Tóthné dr. Gallyas Katalin

A jó szereplés öröme új erõt adott
az asszonykórusnak
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Kedves Gyerekek!
Szeretettel várunk Benneteket au-

gusztusban szünidei programjainkra, 
válogassatok kedvetekre és gyertek el a 
martfûi Városi Mûvelõdési Központba! 

A következõ foglalkozások és még 
egyéb meglepetések várnak Rátok:

Augusztus 14. hétfõ, 14-16 óra:

Íjászat  – bemutató és oktatás

Vezeti: Voják Béla

Augusztus 16. szerda, 10-13 óra:

Számítógépes játszóház
Vezetik a CompNet Számítástechnikai 
Szaküzlet munkatársai

Augusztus 21. hétfõ, 10-12 óra:

Vezeti: Nyári Lajos

Augusztus 23. szerda, 10-12 óra:

Aprók tánca – táncház és népi 
játékok tanulása
Vezeti: Bettenbuch Tünde
A programokon való részvétel díj-

talan! Támogató: Nemzeti Kulturális 
Alapprogram Igazgatósága

Töltsük együtt, jó hangulatban a 
vakációt!

A Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár munkatársai 

VAKÁCIÓ 2006.

TÁNCX. MARTFÛI ÜNNEPI NAPOKX. MARTFÛI ÜNNEPI NAPOKX. MARTFÛI ÜNNEPI NAPOK
2006. augusztus 12-20.

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját, ismerõseit a
MARTFÛI ÜNNEPI NAPOK rendezvénysorozatra.

Augusztus 12. szombat, 11.30 óra:

ORSZÁGOS REJTVÉNYFEJTÕ VERSENY a mûvelõdési központban

Augusztus 14. és 17.:

MAGYAR FILMNAPOK a Városi Filmszínházban A belépés díjtalan!

Augusztus 14. hétfõ, 19 óra:

ÜVEGTIGRIS 2 Magyar film. ('107) Rendezõ: Rudolf Péter

Augusztus 17. csütörtök, 19 óra:

ÚRI MURI Magyar film. ('95) Rendezõ: Szabó István

Augusztus 18-19-20. péntek-vasárnap:

III. F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny a Városi Sportpályán.

Augusztus 19. szombat:

10 óra: A Magyar Köztársaság állami ünnepének köszöntése és 
koszorúzás a Szent István téren

Az ünnepséget megnyitja: Kozma Imre polgármester

Ünnepi köszöntõt mond: Iváncsik Imre
a Honvédelmi Minisztérium államtitkára

MARTFÛ VÁROSÉRT kitüntetések átadása

A kitüntetéseket átadja: Kozma Imre polgármester

10 éves a Hild-díjas Szent István tér
Fotóalbum kiállítás a Polgármesteri Hivatal aulájában.

15 óra: Családi vetélkedõk, népi játékok és kézmûves játszóház 

a „Kreaktív  Csapat” vezetésével.
Sétakocsikázás, lovaglás, ugrálóvár, kirakodóvásár, nonstop vendéglátás

16 óra: Generációk találkozója és bemutatkozó programja 

A „Jó Szó” Alapítvány, a MIX-klub és a városi nyugdíjasok szervezésében.

„Õsi magyar étkek bográcsban”  – fõzés, kóstolás
Új kenyér- és kalácssütõ verseny, kóstoló és eredményhirdetés.

Break tánc, zsonglõr- és tai chi bemutató, stb.

17 óra: A „6 perc” zenekar koncertje

18-21 óráig: Nemzetközi Folklórgála – néptánc- és népzene bemutató

Közremûködnek: Martfûi Felnõtt Néptáncegyüttes
Kopogó Néptánccsoport
Dimu Nikeas Néptáncegyüttes (Görögország)
Misztótfalui Néptáncegyüttes (Románia)
Krisztall-Balalayka együttes koncertje (Oroszország)

Kb. 21 óra: TÛZIJÁTÉK

21.30-01 óráig: UTCABÁL Közremûködik: a „Három Generáció” együttes

Augusztus 20. vasárnap:

10 óra: Új kenyéri úrvacsoraosztás a Református templomban.

16 óra: Új kenyér megáldása és ünnepi szentmise
a Szent Tamás-templomban.

Mindenkit szeretettel vár a rendezõ:

Martfû Város Önkormányzata

Augusztus 12-én, szombaton 11.30 
órakor kezdõdik a IX. országos rejt-
vényfejtõ verseny a mûvelõdési központ 
pódiumtermében. A Martfûi Ünnepi Na-
pok rendezvénysorozata ezzel a program-
mal indul. A versenyen általában 80-100 fõ 
vesz részt az ország minden részébõl. Ne-
vezni négy kategóriában lehet: kezdõ, 
haladó, mesterjelölt és mester fokon.

Várjuk a martfûi versenyzõk jelent-
kezését is!

Nevezési díj: 600 Ft
Csernus Gyuláné könyvtárvezetõ

REJTVÉNYFEJTÕ VERSENY

Ügyességi játékok, sorversenyek

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR
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